VIGAS DO PAVIMENTO TERREO
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V3

V4

Relacéo do aco

ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A V1 V2 V3
3N2210.0 C=534 (12 camada) ESC1:25 3N2210.0 C=534 (12 camada) ESC1:25 3N4 210.0 C=523 (12 camada) ESC1:25 3N4 010.0 C=523 (12 camada) ESC 1:25 va
464 464
32 32 32 32 ACO | N [ DIAM | @ | UNIT | C.TOTAL
(cm) (cm)
rA 0 rA 0 0 rA 0 rA CA60 1 50| 84 98 8232
= g = = g = S CA50 2 100| 10 534 5340
3| 100 4| 464 1856
4 100 6 523 3138
P1 LA P2 15 P3 LA P4 P3 LA P1 P4 LA P2
| 40 | 460 | 40 | | 40 | 460 | 40 | 125] 420 25| 25| 420 125 Resumo do ago
’ ’ 15 x40 ’ ’ ’ ’ 15 x40 ’ ’ 7 15 x40 o 7 15 x40 o ACO DIAM | C.TOTAL | PESO+ 10 %
4L 460 4L 4L 460 4L 4L 420 4L 4L 420 4L (m) (kg)
22 N1 c/21 34 22 N1 c/21 34 20 N1 c/21 34 20 N1 c/21 34 CA50 10.0 103.4 70.1
CAB0 5.0 82.4 14
PESO TOTAL
2N2¢10.0 C=534 (12 camada) 9 2N2210.0 C=534 (12 camada) o 2N3 210.0 C=464 (12 camada) o 2N3010.0 C=464 (12 camada) o
22 N1 25.0 C=98 22 N1 95.0 C=98 20 N1 5.0 C=98 20 N1 5.0 C=98 CASD o
CAB0 14
Vol. de concreto total (C-25) = 1.21 m?
Area de forma total = 19.19 m?
r
V1 V2 V3 V4 V5 Relagéo do aco
ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A V1 V2 V3
3N3210.0 C=534 (12 camada) ESC 1:25 3N3210.0 C=534 (12 camada) ESC1:25 3N5210.0 C=483 (12 camada) ESC1:25 2N228.0 C=514 (12 camada) ESC 1:25 3N5010.0 C=483 (12 camada) ESC 1:25 va Ve
12 464 12 27| 464 |27 12 464 12 ACO | N | DIAM | Q | UNIT | C.TOTAL
- (cm) (cm)
rA 350 A 350 350 rA A 350 350 rA CA60 1 50| 105 98 10290
= g = | = | g 7 g = | g CA50 2 8.0 2 514 1028
| | 3| 100 10 534 5340
L L . i - 4/ 100 7| 464 3248
1 P P
P1 A V4 P2 5 3 A V4 P4 3 A P1 L V2 P L V1 15 P4 A P2 5/ 100 6 483 2898
40 460 40 40 460 40 25 420 25 ’ 15 x 40 ’ 25 420 25
140 | s | 40| | 40| T 140 | 125] 8 125] L e L 125] = 125] Resumo do ago
} 460 | | 460 | | 420 | 21 N1 c/21 | 420 | ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO +10%
22 N1 /21 34 22 N1 /21 34 20 N1 /21 34 34 20 N1 ¢/21 34 (m) (ka)
CA50 8.0 10.3 45
2N3 210.0 C=534 (12 camad o 2N3 210.0 C=534 (12 camad o 2N4 210.0 C=464 (12 camad o SN OT00 GH6E (T camada o 2N4 ¢10.0 C=464 (12 camad o o e e
' (1% camada) 22 N1 ¢5.0 C=98 : (1% camada) 22 N1 5.0 C=98 ' (1% camada) 20 N1 25.0 C=98 21 N1 5.0 C=98 : (1% camada) 20 N1 25.0 C=98 Cﬁggo TOTA?_-O 102.9 174
CAS50 82.4
CAB0 17.4
Vol. de concreto total (C-25) = 1.49 m?
Area de forma total = 23.66 m?
> s DETALHE DA ARMADURA DE SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE
S b E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUI(}AO
% Sl e rV Ferros de distribuicio %I IV/ 4 r Relagao do ago -
o) 3 Ferro Armadura de distribuicéo _ . Armaduras de distribuiggo (N2)
uo-,' ~ g ~ N1 7 N2 5.0 c/20 C=455 Negativos Positivos (amarragdo da arm. negativas)
Sle Sle N3 4 N4 5.0 ¢/20 C=242 < a
z z N3 4 N5 95.0 c/20 C=444 : ACO | N | DIAM UNIT | C.TOTAL Armaduras negativa (N1)
o o N3 4 N4 5.0 ¢/20 C=242 & (cm) (cm) (continuidade das lajes) / )/ >/
N3 4N5 5.0 c/20 C=444 3 o Ghgo | 11 s0) 21 e 2652 - 7
N3 4 N4 5.0 c/20 C=242 © 2 Z g-g 51’(25 22; g;sg “ U gl =
= m B = Q B A S ’ / / / // /
\o=te) \ote) S 2 /L2 o| so| | 2m2| orez e e ==
22 N3 05.0 ¢/20 C=67 23 N1 85.4 c[20 C=124 22 N3 95.0 ¢/20 |C=67 Q LT 2 7 s T 7 col 20| 464 9280 w——
67 N5 124 N2 67 Nb s = w = S :
L
?(_ = |MESA:18 N6 25.0 ¢/25 C=27p Resumo do aco Laje 1 Laje 2
(7))
w TOTAL | PESO+109¢
S MESA:18 N6 85.0 ¢/25 C=27% AGO | DIAM 1 C ((;) (ka) /° ISOMETRICA
L
,5 ~ CA60 5.0 387 65.6 / _
Il Ii PESO TOTAL Viga
(@) (@)
Q &
Sl S| VT1a - 258 VT2a - 258 CA60 65.6
8 z g z Armadura negativa (superior) Armaduras de distribuigdo
[S) Q Vol. de concreto total (C-25) = 1.37 m? (continuidade das lajes)
G — L — J : 2 &
~N N N
= - “ = = = —— 3 5 = |J
~ | ] | ~ | ] | ] | | |.|
r Y 4
escala 1:50
do pavimento NIVEL 01 do pavimento NIVEL 01
VISTA FRONTAL
escala 1:50 escala 1:50
Viga
eixo da viga

Ferros de distribuicao
Ferro | Armadura de distribuicdo

VlgOtaS Pré-mOIdadaS 3'\%1 . (N1) 6 N2 X.X c/xx

Relacdo do aco I @d
. . IxVT1a 9xVT2a
VT1a (9 unidades) VT2a (9 unidades)
(L1) (L2) ACO | N DIAM Q | UNIT | C.TOTAL Laje 1 Laje 2
ESC 1:50 ESC 1:50 (om) (om)
CAB0 1] TR10646| 18| 264 4752
1 N1 TR 10646 C=264 1 N1 TR 10646 C=264 PLANTA BAIXA
AN ININNN VANVANVAN NN\ yAVAVAN NN NN 2\
3 257.5 3 3 257.5 3 Resumo do ago
263.5 263.5 ACO DIAM C.TOTAL | PESO+10%
(m) (kg)
CAB0 TR 10646 47.6 51.7
PESO TOTAL
CAB0 51.7
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